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  Spécialiste événementiel 

Depuis 1995 ! 
La qualité d’abord et des prix en Or 

 
 
 

Infrastructures rares  
Garanties & Services uniques dans l’évènementiel ! 

  
 
 Brochure tarifaire promotions libre-service ! (certains prix sont variables en livraison) / 
Certains prix libre-service ne sont pas valables en période de fêtes : nous consulter ! 
 
 

 
                
 
 
 
 

 
Chapiteau plancher mobilier vaisselle ustensiles nappes matériel cuisine sonorisation lumières… 
Matériel réception professionnel : haute qualité, prix bas, garanties, services rares depuis 1995 ! 
 

Hors délais J-20 ! 
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Questions ? Réponses ! 
Comment réserver ?  1) Demande à formuler par mail sur festiarmor.com ! 
2) Vous recevez votre devis ! 3) Vous réservez !  
 

Quelle date limite de réservation ? Réservation 20 jours avant  
Réservations pour l’année suivante traitées uniquement dès fin septembre 
 

Quelle Durée de location ? 24 h en semaine ou location week-end du vendredi au lundi 
 

Quel est le montant minimum de location week-end ? 
Hors saison : 100 € libre-service / 150 € livraison. Hors saison : 20 septembre / 31 mai  
En saison : 150 € libre-service / 300 € en livraison 
  

Quels sont les packs en livraison ? (Octobre à mars hors pack possible en livraison) 

  Pack chapiteau + mobilier + vaisselle     rayon 45 km   

  Pack mobilier + vaisselle                         rayon 30 km  

  Pack vaisselle + sonorisation + lumières rayon 30 km  

  Pack vaisselle + nappes + serviettes        rayon 30  km  

  Pack chaises Napoléon                             rayon 30 km 
Rajoutez le matériel dont vous avez besoin en complément du pack choisi ! 
 

Quelles sont les prestations en location chapiteau ?  
  Libre-service : enlèvement-retour magasin par vos soins  

  Livraison + option aide au montage 20 mn : Montage-démontage par vos soins  

 Livraison-reprise-montage-démontage  
 

Pourquoi choisir Festiarmor ? 

 Infrastructures rares, garanties et services premium uniques dans l’évènementiel  

 Prestataire de référence & confiance depuis 30 ans 

 Meilleur rapport qualité-prix associé à un niveau de qualité de prestations premium 
exceptionnel et incomparable en Côtes d’Armor :  
Hygiène-Sécurité-Qualité-choix 
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Nos packs Sound sont tous équipés Bluetooth + adaptateur PC téléphone + micro filaire + 
câbles d’alimentation 5 m + câbles de liaison + multiprise offerte 6 connectiques avec 
paire d’enceinte ! + rallonge 10 m sur location console mixage, micro HF ! 
+ Housse transport pieds d’enceinte + housse protection enceinte incluses si disponible ! 
 

Sonorisation 
Pack Sound 50 personnes Sono portable amplifiée Audiophony : amplificateur 240 W 
Lecteur USB, SD, Bluetooth, 2 micros UHF intégrés, mixeur, housse, adaptateur PC 
téléphone, 1 micro filaire…Tout en un ! 
Excellente qualité sonore, enceinte puissante  3 micros dont 2 sans fils inclus !  
Excellente autonomie peut être chargée pendant son utilisation   
                                         
                                                  

 
Option pied : 5 € 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Parfait aussi pour conférence, discours : 125 personnes 
 

Pack Sound 50 personnes  
Enceinte amplifiée 600 W 
Lecteur USB, SD, Bluetooth  
1 adaptateur PC téléphone 
1 micro filaire   
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

84 € 

49 € 

Hors délais J-20 !  Prix bas ! 
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Pack Sound 100 personnes 
2 enceintes amplifiées 2000 W, Bi-amplifiée avec DSP, bluetooth, 1 micro filaire 
2 pieds d’enceintes + housse de protection enceinte + housse de transport pieds + 
adaptateur PC téléphone. Bonne sonorité   
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Option : la console de mixage bluetooth est un plus ! 
 

 
 
Lecteur USB 

 
 
 
 

 
Pack Sound 100 personnes  
Système de diffusion : système actif 860 W caisson + colonne  
Amplificateur 1200 W, bluetooth, DSP, mixeur, 1 micro filaire + adaptateur PC téléphone 
+ housses transport pour colonne, housse protection enceinte 
Son parfait dans les graves et aigus, dispersion optimale  
Sonorisation puissante de haute qualité !  
 

 
 
Caisson de bass 500 W       7 haut-parleurs sur colonne de son 360 W           a 
                                                  
                                         Amplificateur 1200 W dans caisson de bass 
 

99 € 

25 € 

15 € 

99 € 
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Pack Sound 100 personnes  
2 systèmes de diffusion 1600 W 
2 systèmes d’enceintes amplifiées avec caisson de basses,  
2 satellites, Bluetooth, DSP, micro filaire, adaptateur  
PC téléphone, housse de transport d’enceintes 
Housses de protection caissons 
Très bel acoustique, son clair et précis 
 
Des prestations parmi les plus complètes, qualitatives ! 
 
 
 
Pack Sound 150 personnes 
2 enceintes amplifiées 3000 W, Bi-amplifiée avec DSP, bluetooth 
2 pieds d’enceintes + housse de protection enceinte  
+ housse de transport pieds + adaptateur PC téléphone 
1 micro filaire, console de mixage au choix. Son haute qualité  
 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

149 € 

109 € 
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Pack Sound 200 personnes  
Système actif 1720 W, 2 caissons 1000 W + 2 colonnes de son 720 W avec 14 haut-
parleurs, amplificateur 2400 W sur caisson de bass 
Bluetooth, DSP, mixeur, 1 micro filaire + adaptateur PC téléphone + housses transport 
colonne, housses protection enceintes 
Sonorisation puissante de haute qualité ! 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Accessoires haute qualité 
 

Pied micro très robuste 9 € 
Micro + pince + câble 9 €  
Micro filaire, câble offert dans pack ! 
 

Micro HF + Récepteur 35 € grande stabilité                                            

                
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Table ou console de mixage bluetooth 15 € ou 25 €, offert selon pack ! 
Préamplis micros très haute qualité 

                                       
      Lecteur USB                                                    Multi-effets numériques      

198 € 
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Rallonge IP 44 (résistant humidité) 2,5 mm2 Câble très résistant 
10 m intérieur / extérieur 8 €  
20 m intérieur / extérieur 10 € 
Rallonge offerte selon pack ! 
 
Rallonge IP 44 (résistant humidité) 1,5 mm2 
10 m intérieur / extérieur 5 € 
20 m intérieur / extérieur 7 € 

 

Multiprises 3 €   
Multiprise offerte selon pack ! 
 
Multiprises 6 € 
IP44 résistant humidité et clapets rabattables  
Protection contre l’humidité, câble de 2 m 
Vous pouvez raccorder jusqu’à 6 appareils électriques 
 
Housses transport + Housses d’enceinte + housse pied d’enceinte = offertes dans pack !  
                                                                       
 
 
 
 
                   

 
Enrouleur 
Câble 40 m 2,5 mm2 4 prises 35 € 
IP 54 étanche projections d’eau, poussières 
Câble 25 m 1,5 mm2 3 prises 17,50 €  
IP 54 Etanche projections d’eau, poussières 
Câble 20 m 1,5mm2  15 € 
IP 44 résistant humidité 
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Eclairage et Lumières haute qualité 
 
Guirlandes guinguette  

 
 
 
 
        
 
       Blanc chaud  Promo !                                                    Multicolore  Promo ! 
 

 
Décoration lumineuse intérieure/extérieure aux normes 
10 m avec 20 LED, câble très robuste, interconnectable ! 
10 m = 14 €…50 m…100 m…150 m…200 m…250 m.  
1 rallonge offerte tous les 50 m 
 
Rallonge IP 44 (résistant humidité) 1,5 mm2 10 m 5 € / 20 m 7 €  
 
Projecteurs d’ambiance 7 LED 

Haut rendement lumineux 

 
 
 

 
   7 LED de 12 W                                             
                                                                                     
 
Projecteurs LED à détection musicale, changements de couleurs 
Projecteur à effets de lumière   
Parfait pour l’éclairage de nos tentes de cérémonie en lumière fixe, couleur au choix 
A suspendre, poser au sol ou sur pied de lumières 
 

15 € 

12 € Hors délais J-20 ! 

 Prix bas ! 
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Pack LED promos exceptionnelles : 
Pack 2 projecteurs 1 LED 150 W   49 €  
Pack 3 projecteurs 18 LED 180 W 49 €   
Pack 4 projecteurs 7 LED 84 W     49 €  
 

Projecteurs d’ambiance 18 LED 
Haut rendement lumineux, éclairage d’ambiance exceptionnel ! 
18 LED de 10 W 
 
 
 
 
 
 
Projecteurs LED à détection musicale, changements de couleurs, puissant 180 W 
Projecteur innovant avec lentilles à défragmentation 
Choix de couleurs et effets de lumière à haut rendement lumineux 
 

Illuminez et embellissez vos décors intérieurs de la plus belle manière 
Parfait dans vos salles de cérémonies et mariages, éclairage de scène, murs, salles ! 
Vous apprécierez la lumière directe et indirecte avec un bel éclairage du plus bel effet 
 
 
 
 

 
 
Illuminez et embellissez magnifiquement vos décors extérieurs   
Parfait pour éclairer façades murs, terrasse, jardins, embellissez vos décors extérieurs ! 
Utilisation à l’intérieur ou à l’extérieur à l’abri de l’humidité et poussière 
 

Projecteur architectural à LED 150 W IP 65                                                           
Parfait éclairage façade en extérieur ou intérieur                         
Mélange de couleurs et rendu exceptionnel  
Intérieur ou extérieur en éclairage de façades, sculpture, œuvres… 
Mettez en valeur magnifiquement vos évènements ! 
 
 
                                                                                                                            
 

20 €  

35 € 
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Projecteurs LED IP 65 30 W rendu 50 W = 300W 9 € 
Utilisable intérieur ou extérieur, résistant humidité 
Halogène 300 W 6 €                   

Câble, rallonge, multiprise, housses offertes en Pack Light ! 
 

Pack  Light Ambiance 
4 projecteurs LED Ambiance + Pied de lumières !  

 

Au rythme de la musique, pléthore de couleurs, jeux de lumières, haut rendement lumineux ! 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Pack  Ambiance Fun  
4 Projecteurs LED  18 led de 10 W + Pied de lumières ! 
Détection musicale, puissant, haut rendement lumineux 
Nouvelle technologie avec lentille de défragmentation 
 
Pack  Light Show 
Pléthore d’effets de lumière sur la barre à effets : 
2 effets Derby, 2 effets Par Led, Lumière UV, Laser multipoints rouge et vert, 4 led 
blanches, effet stroboscopique. Pack prêt, il suffit de brancher pour en profiter ! 
Effets de lumières  + Pied de lumières !  

 
 

 
 
 
 

Pléthores d’effets lumineux ! 
 
 
 

 

Pack Light Disco  
2 projecteurs ambiance + 2 jeux de lumières !  
+ Pied de lumière !  

                                                              
                                                        Haut rendement lumineux !                                                                                                                               
 

59 € 
 

49 € 

69 € 

59 € 
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Pack Light Disco Sun 
3 jeux de lumières complets + Pied de lumières !  

   
 

 
 
 
 
 

 

                Haut rendement lumineux + effets puissants + Laser ! 
 
 
 
 
Pack Light Magicstar Tout en un ! 
Effets de lumière + Pied de lumière   
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Magique majestueux magistral, effets lumineux surpuissants :  
Le jeu de lumière rotatif bouge, danse et vous aussi ! 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Un bel éclairage d’ambiance, des effets de lumières valorisent vos soirées à la perfection, animent vos pistes 
de danses et contribuent grandement à l’ambiance festive et  la réussite de vos événements ! 
 

 

 
Pack Light Power  
Pied de lumières + pléthore d’effets de lumières, barre tout en un :          6 effets !  
2 lyres Spot, 2 effets Derby, 2 Par à Led 4 en RGB UV, effet strobe 
4 LED blanches intégrées dans la barre, Laser multipoint rouge vert 
Le pack light  Power est prêt, il suffit de brancher pour en profiter ! 

79 € 

89 € 

99 € 
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Machine à brouillard / fumée 
 
Nos machines à brouillard / fumée permettent de faire ressortir les faisceaux lumineux 
exceptionnels des effets de lumières ! 
 
Liquide inclus ! 
+ Nos machines ne dégagent aucune odeur ! 
+ Fumée de nos machines est non détectable par un détecteur de fumée ! 
 
 

 
 

 

                                                                                                            
                                                       

 

                                                                                                                  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Jeu de lumière light    
Location à l’unité  
 

1 Jeu de lumière : le meilleur du pack light Disco  
 
 
1 Jeu de lumière : le meilleur du pack light Disco Sun                                
 
Option : Pied de lumière réglable haute portée, éclairage optimum 12 €   
 
Des prestations parmi les plus complètes, qualitatives !  
 

22 € 

€ 

25 € 

€ 

30 € 

€ 
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Machines à étincelles froides  
Un spectacle inoubliable pour vos fêtes !                                        2 à 3 m      
 

Machines à étincelles froides révolutionnent les effets spéciaux lors de vos évènements 
Etincelles impressionnantes sans chaleur / feu d’artifice sécurisé et spectaculaire ! 
 

Projection d’étincelles 2 à 3 mètres de hauteur. Télécommande. 
Distance sécurité 3 m / durée du spectacle 10 à 15 minutes (avec 1 sachet de poudre) 
 

Pour ouvrir un bal, présenter un gâteau, effets garantis pour votre cérémonie, mariages, 
baptêmes, anniversaires…salles de spectacle, évènement en plein air ou soirées privées. 
 

 Pack étincelles 
Pack 2 machines à étincelles 109 € 
 
 

Pack 4 machines à étincelles 218 € 
 
 
 
 
 
Pack 6 machines à étincelles 327 € 
 
 
 
 
 
Pack 8 machines à étincelles 436 € 
 
 
 
 
 
Sachet de poudre de titane de 200 g 39 € au lieu de 49 € ! 
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Chapiteaux / Tentes de cérémonie 
Chapiteaux professionnels haut de gamme                             
8 m x 20 m 

 
 

La stabilité de nos chapiteaux est assurée jusqu’à un vent de 100 km/h. 
Festiarmor dispose d’un registre de sécurité à jour : 

 Attention certains n’ont pas de registre, n’offrent  pas la sécurité ni la qualité !  
      

Le Bureau Vérification des Chapiteaux Tentes et Structures est habilité par le Ministre 
de l’Intérieur, oeuvre à l’homologation des chapiteaux, pour votre Sécurité :   
 

Nos structures sont homologuées certifiées,  

 Utilisation jusqu’à 100 km/h de vent selon Registre de Sécurité à jour 

 Assemblage tubulaire acier galvanisé, résistance robustesse  

 Bâches ignifugées fabrication française très difficilement inflammables  
 

Entretien régulier assuré par nos soins, afin de vous offrir le meilleur état de 
présentation, bâches translucides.  

 
     Haute qualité fabrication française  
      8 m x 10 m   
    

 

 
 
 
     
  

                    

       Bâches en cristal : nous consulter  

 
 

Hors délais J-20 ! 
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Libre-service chapiteaux -Tentes de cérémonie 
Le premier à en louer au magasin sur le secteur, prix exceptionnels sans surprises depuis 
1995. 25% moins cher en libre-service ! 
 

Libre-service pour associations, mairies… Mangez-dessous, régalez-vous !  
Matériel professionnel haut de gamme, sécurité jusqu’à 100 km/h de vent  
Barres de renforts au sol fournie, la présentation vous importe peu en libre-service et 
l’essentiel est d’être à l’abri. Festiarmor dispose d’un registre de sécurité à jour !   
 

Composition complète : armature, toit murs pignons, piquets, notice plan montage ; 
ouverture porte sur pignon, murs 4 m ou 8 m rabattable vers l’intérieur ; accessoire 
gouttière jonction optionnelle selon surface ; implantation côte à côte, bout à bout. 
Hauteur côtés 2 m / Hauteur centrale 3,25 m / Longueur tubulaire max. 4 m 
 

20 m2 4 m x 5 m 120 kg   126 €                                                                     
30 à 40 personnes assises 
Temps montage rapide inférieur à 30 minutes à 2 personnes minimum  
 
40 m2 8 m x 5 m 220 kg   198 € 
Temps montage rapide inférieur à 1 heure à 3 personnes minimum 
40 m2 4 m x 10 m 240 kg 252 € 
 
60 m2 12 m x 5 m 340 kg 324 €                                      ou forme L 
 
80 m2 8 m x 10 m 440 kg 396 €                                       ou 16 m x 5 m … 
100 m2 522 €                                                             120 m2  660 kg 594 €         
140 m2 720 €  160 m2  880 kg 792 € 180 m2           200 m2 1100 kg 990 €  

 
Enlèvement-retour magasin par vos soins, impératif fourgon avec cloison. 

 Simple à monter avec plan de montage fourni (démonstration magasin)  

 Location vendredi au lundi matin : démontage impératif dimanche. 
Location vendredi au mardi matin : démontage lundi = forfait 100 € 

Choix 1 : meilleur rapport qualité-prix :  
Certains n’ont pas de registre, n’offrent pas la sécurité, ni la qualité Festiarmor ! 

 Prix bas 
e ! 
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Livraison-reprise Chapiteaux-Tentes de cérémonies 
 
Festiarmor propose des prestations de livraison-reprise exceptionnelles à prix cadeau ! 
Festiarmor passent des heures et des heures à charger et décharger gratuitement le matériel en magasin, et déchargeons et chargeons gratuitement sur le lieu de 
l’évènement, des heures et des heures à préparer le matériel gratuitement ou presque…Nous effectuons 2 déplacements 4 trajets : manutention, temps, carburant ! 

 

Pack chapiteau + mobilier + vaisselle  
Pack spécial    
Forfait saison dès 300 €                               20 septembre à fin mai dès 150 €  
4 x 25 €      rayon 15 km                              4 x 12,50 €  rayon 15 km  
4 x 30 €      rayon 30 km                              4 x 15 €       rayon 30 km 
4 x 40 €      rayon 45 km                              4 x 30 €       rayon 45 km 
  

Pack vaisselle + mobilier  
Pack chaises Napoléon 
Pack vaisselle + sonorisation + lumières  
Pack vaisselle + nappes + serviettes 
Forfait saison dès 300 €                               20 septembre à fin mai dès 150 €  
4 x 12,50 € rayon 15 km                              4 x 6,25 € rayon 15 km 
4 x 15 € rayon 30 km                                   4 x 7,50 €    rayon 30 km 
                                                                     

Octobre à mars (pack facultatifs) livraison dès 150 € = libre-choix de matériel ! 
Pack vaisselle 4 x 6,25 € rayon 15 km et rayon 30 km ! 
 

Livraison à moitié prix 20/09 au 31/05 – 50%, sauf jours fériés, rayon 45 km – 25% ! 
Service premium option aide au montage chapiteau 15 à 20 minutes 

Prévoir impérativement minimum 2 personnes en plus du livreur pour aider à 
l’aller et au retour (1 personne manque = 30 € / 60 € si absence aller et retour) 
Montage-démontage chapiteaux par vos soins =  3 personnes minimum ! 

 Profitez et complétez packs avec le matériel de votre choix ! 

 Livraison vendredi / Reprise lundi matin. Si dimanche (supplément) 
Démontage impératif dimanche par vos soins. Location 24 h en semaine 

Choix 2 : Prestation livraison-reprise premium : (nous disposons d’un registre sécurité) 
La livraison-reprise est bien plus qualitative en terme de présentation, meilleur confort 
puisque matériel livré avec un accompagnement optionnel proposé de 15 à 20 minutes 

 Prix bas 
e ! 

 Bonus avril + mai ! 

 Bonus avril + mai ! 

 Prix chapiteaux exceptionnels y compris en livraison !  



18 

Montage-démontage Chapiteaux-Tentes cérémonies 

Choix 3 : Prestation ultra-premium : (nous disposons d’un registre sécurité) 
Présentation parfaite pour les plus exigeants et présence d’un monteur au montage et au 
démontage. Nos tentes de cérémonie sont magnifiques, qualité premium incomparable  
 

Tentes / Stands 
 

Location tentes professionnelles haut de gamme                    
Tente : structure aluminium, bâches ignifugées haute qualité 

 Montage ultra-rapide, très robuste. (Démonstration magasin)    

 Tente 9 m2 3 m x 3 m + 3 côtés 45 kg 

 Location vendredi au lundi 80 € / ou 100 € avec 3 côtés 

 Journée supplémentaire 50 € 
 

Composition :  
Toit avec 3 côtés en bâches, piquets et sac transport, pieds réglables 
Hauteur utile : jusqu’à 2,10 m / Hauteur centrale : 3,40 m 
Tentes juxtaposables, 9 m2…18 m2…27 m2… 
 

Options :  
Gouttière 6 €  
Poids de lestage 20 kg 6 €  ou 40 kg 9 € 
 
Transport : 1,60 m à plat dans coffre voiture ou camionnette / ou prévoir livraison 
  
 
                                                  

                                    
                                      
                                                                      
                                                                                                                                                            

                                                                    

Hors délais J-20 !  Prix bas ! 
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Jeux en bois géants 
 

Pack 6 jeux Festiarmor haut de gamme : règles du jeu en page animations 
Votre pack d’animation premium pour vos cérémonies ! 

 Optez pour le pack 6 jeux 110 €  

 Optez pour le pack 6 jeux avec le pack 4 jeux enfants 180 € 

  Jouez avec 3 jeux sur les 6 à conditions d’opter pour le pack 4 enfants 125 € 

 Nos jeux sont tous intergénérationnels pour adultes et enfants dès 5 ans  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tous nos Jeux traditionnels : normes européennes / utilisable en public en toute sécurité  
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Pack 4 jeux en bois enfants haut de gamme 70 € 
Jeux intergénérationnels pour adultes et enfants dès 5 ans 
Jeux & règles des jeux en page animations jeux en bois 
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Jeux gonflables 
 
Description en page animations 
 
Jeux professionnels entièrement sécurisés : 
Conformes à la norme NF EN 14960, bâches ignifugées, toiles PVC haute qualité 
Faites-plaisir à vos enfants jusqu’à l’âge de 14 ans : 
Sauter, rebondir sur nos trampolines, améliorer motricité et l’équilibre… 
 
Location week-end  
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Présence minimale de 2 aides adultes valides de votre côté 

impérative en livraison-reprise à l’aller et au retour !  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Location vaisselle 
 

 

 
                                                             Verres cristallins 

 
 
 
 
 
 

Garantie hygiène parfaite offerte ! 
 Vaisselle rendue non lavée  

 Lavée par nos soins dans nos locaux spécifiques rares 

 Préparation minutieuse sur-mesure de votre commande 

 Casiers, bacs spécifiques fournis pour transport optimal  
 

Vaisselle : forfait assiettes + couverts + verres dès 1,15 € ! 
       

Libre-service : Véhicule vide, banquette arrière rabattue prêt au chargement : 
Chargement déchargement vous incombe !  
 

Livraison : bacs de vaisselle fermés protégés par couvercles lors du transport, housses de 
protection sur casiers à verre 
 

Restitution : vaisselle à ranger à l’identique débarrassée des déchets, dans l’emballage 
d’origine (casiers, bacs)  

 Verre à l’envers (pied en haut) vides de tout liquide dans casiers adéquats. 

 Couverts triés, seuls nos couverts sont à restituer dans les bacs. 

 Assiettes sur la tranche (et non à plat), rangée dans caisses fournies.    

Hors délais J-20 ! 

 Prix bas ! 
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Local vaisselle rare en Côtes d’Armor  
 
Garantie hygiène parfaite offerte 
 La vaisselle propre ne croise pas la vaisselle sale !  
Ici, pas de prolifération de bactéries comme chez certains 

                                   
 
 
 
Local vaisselle spécifique rare avec 2 accès séparés  
1 entrée : retour vaisselle sale vers zone de lavage 
1 sortie : mise à disposition de vaisselle propre 
Concept rare dans l’événementiel et les métiers de bouche ! 
 
 

Traitement filtration des impuretés de l’eau rare  
Filtration polluants et bactér ies pour une eau pure  
Elimine minéraux, vaisselle propre « sans traces » 
Spécialiste lavage vaisselle dispose de l’équipement spécifique 
 

Equipements professionnels ultra performants  

 
 
 

 
 
 
 
Garantie vaisselle hygiène parfaite, service premium rare, prix très bas ! 
 

Festiarmor : un des rares prestataires à garantir une hygiène parfaite : 

 certains ne respectent pas les règles d’hygiène, mélangent propre et sale, n’ont pas 
de local vaisselle spécifique avec 2 accès séparés et louent donc des bactéries ! 

EN
TR

EE
 

SORTIE 
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30 € offerts octobre-mai dès 230 € de location vaisselle en libre-service ! (En cas d’autre promo, la meilleure offre s’applique) 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
  

Prix forfait vaisselle                      Mini 1,15 € (sans petite assiette) 

                                                          = 
                 Simple                          Arôme                                                             

                                                                                                                                                   
           
 
                                                                                            ultrarésistant 

    
 

 Assiettes ultrarésistantes : vraie porcelaine blanche  fabriquée en France  
 Jusqu’à 365 kg de pression sur l’aile / Verres ultrarésistants  / Couverts belle épaisseur

                                                
Gourmet 

  

Grande assiette                                                       Option raffinée :            
Petite assiette                                                         Couverts raffinés 1,90 €            
Fourchette                                                              Verres cristallins  2,00 €                
Couteau                                                                  Les 2 options       2,30 €                               
Petite cuillère                                                                                                    
Verre à vin                                                                                                                                                                          
Verre à eau                                                                                                                                                                                                           

                                                                         
           La plus grande assiette non comprise (en option) 

Délice                    Raffinée  
                                
                                Option raffinée :   
                                                Couverts raffinés 2,40 € 
                                                Verres cristallins 2,62 €         Verres cristallins ! 
                                                Les 2 options       2,80 €          
                                                                          Couverts raffinés !                                                                                                  
Assiettes porcelaine blanche française : ultrarésistante !  

              

 2,80 € 
 
 
 
 
 
 
  

  

 2,22 € 
 
 
 
 
 
 
  

  

  1,30 € 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             

 1,60 € 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 

Rare : Garantie hygiène parfaite offerte / Ici, la vaisselle propre ne croise pas la vaisselle sale !  

  

  1,40 € 
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L’option raffinée ?  
 Verre cristallin haute qualité : brillance sonorité, résistance 

 Couverts raffinés : inox 18/10 haute qualité fabrication française 

Couverts à poisson ?                        Couverts à dessert ?  
  

Verres cocktails ?                           Flûtes à champagne ? 
 
 
                                                                             13 cl       10 cl      15 cl        17 cl    21 cl 
             Punch        Cocktail/ Jus   Bière         Coupe         Flûtes 
 
Ramequin, verre trou normand/punch/bolée à cidre, cocktail, verre bière, coupe, flûte... 

Couverts de service ?                            Tasse à café ?                                  

 
                                 
 
 
                                                           
 
                        
Pince de service 1 € Fourchette de service 0,50 € Cuillère de service 0,50 €  
Grande cuillère 0,20 € Pelle à tarte 1 € Louche de table 25 cm 2 € Louche 43 cm 5 € 
Assiette creuse 0,35 € tasse à café 0,25 € Sous-tasse 0,10 € Grande sous-tasse 0,15 € Bol 
0,35 € Grande tasse à déjeuner thé café chocolat 0,45 € Couteau à pain 1,50 € 
 

Une rareté dans l’événementiel et métiers de bouche : 

 Local vaisselle spécifique rare, hygiène parfaite, garanties et services rares ! 

 Traitement et filtration des impuretés de l’eau, vaisselle propre sans traces ! 

 La vaisselle propre ne croise pas la vaisselle sale !   
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Mobilier événementiel 
 

                             
  

Tables pliantes     Hors-délai J-20 !  Prix réduits en libre-service : 
Table de brasserie bois 2,20 m x 0,70 m 8 € 8 pers.  
Table de brasserie bois 2,20 m x 0,70 m + 2 bancs 16 € 8/10 pers.    
 
Table de brasserie qualité supérieure bois 2,20 m x 0,70 m 12 €   
Table qualité supérieure bois 2,20 m x 0,70 m + 2 bancs 24 € 
Grande stabilité, qualité de fabrication supérieure  
 
 
Table 1,83 m x 0,77 m 7 € 6 pers.      
ou buffet, piètement belle qualité, grande stabilité 
 
Table 1,83 m x 0,77 m polyéthylène 7 € 6 pers.   P   
  
 
Table bois 2,20 m x 0,75 m, buffet 10 €  
Haute qualité fabrication française bois et piètement, très stable, robuste 
 
Table d’honneur ou buffet, haute qualité bois piètement très robuste et très stable 
Table carrée bois 1,20 m x 1,20 m 9 €                   
Table  demi-lune bois diam 1,20 m 9 €                  
Table 3,60 m, carrée + 2 demi-lune 14 € 
Table 4,80 m 2 carrées + 2 demi-lune 14 € 
Table 6 m 3 carrées + 2 demi-lune 18 € 
Table 7,20 m 4 carrées + 2 demi-lune 20 € 
  

Table ronde bois 152 cm 8 € 8/9 pers.                                                                            
Haute qualité bois, piétement très robuste,  très stable, fabrication française 
 

Table ronde polyéthylène 150 cm 8 € 8/9 pers.  
 

 Prix bas ! 
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Table mange-debout 84 cm 8 €       
Table pliante haute qualité, stabilité 
Housse noire 10 € / blanche 10 €                       
 
Table mange-debout alu 60 cm 9 €                                 Modèle hêtre, très stable 
 Plateau pliant                                                    Plateau 60 cm                          10 € 
                                                               
Modèles en résine :  
Chaise blanche empilable      pliante                                            anthracite      bleue    
         1,38 €                 3,90 €         1,38 €                                       1,20 €          1,26 €                                          
 
                          Napoléon                                         
 
                                                                          Nous consulter !      
 
 
Poteau finition dorée 10 € 
Poteau lesté de 5,5 kg stabilité parfaite   
Cordon velours Bordeaux, doré  5 € 
 
Tapis rouge 1 m x 5 m 20 € 
 
Vestiaire mobile inox robuste charge 130 kg / Portant vestes… 15 €  
Cintre bois de qualité 0,20 € 
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Chauffage 
 
Chauffage électrique soufflant / air pulsé  30 €    
Profitez d’une chaleur saine, sans odeur, propre pour chauffer 30 m2  
Robuste chaleur saine sans odeur. Température de soufflage élevée supérieure à 65°C 
Débit d’air 360 m3/h Réglage puissance 1650 W à 3300 W 230 V Ampérage max 14 A 
Chauffe très efficace mesuré supérieur à 100°C + fonction ventilateur été 
Pack air pulsé  2 chauffages = 50 € 60 m2 ! 
 

Chauffage radiant  
Profitez d’une chaleur immédiate propre agréable comme rayons du soleil chauffe 8 m2  
Chauffage électrique radiant 25 €  
Robuste, silencieux, léger pour chauffer 8 m2 
Réglage de puissance de 800 W / 1600 W / 2400 W. 230 V  
Chauffe efficace par rayonnement infrarouge  
Profitez de nos chauffages radiants et d’une chaleur proche du soleil ! 
 
 
Chauffage électrique radiant / Parasol chauffant 40 €  

3 puissances de chauffe : 700 W / 1300 W /2000 W                               
Surface de chauffe 15 m2  
Hauteur : 2,10 m    
Chauffage rabattable  
Se fixe aisément sur le mât                      Facile à transporter démonté dans voiture !                                  
 

Intérieur ou Extérieur sous chapiteau… 
Pied + mât 5 € 
Pack radiant 2 chauffages + 2 mâts =  85 € ou 3 = 125 € ou  4 = 165 € 60 m2 !    
 

Parasol chauffant électrique résistant à la pluie 60 €  
3 niveaux puissance 2100 W, surface de chauffe 15 m2 
Réglable 190 cm à 220 cm, éclairage LED inclus  
IP 45 extérieur ou en intérieur  
Pack 2 parasols  = 100 € pour chauffer 30 m2 ! 
Chauffage électrique radiant résistant à la pluie 60 € 

 Prix bas ! 
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2 puissances 1000 W / 2000 W / chauffage résistant à la pluie IP54  
Hauteur : 1,80 m à 2,20 m, éclairage LED inclus 
Surface de chauffe 15 m2                                   
IP 54 extérieur ou intérieur                  
Pack 2 parasols design = 100 € pour chauffer 30 m2 ! 
    

 
 
Chauffage suspendu radiant 25 € 
Chaleur uniforme sur 360 degrés, propre, sans bruit, sans odeur   
Télécommandé et simple d’utilisation 
Chaîne de fixation avec mousqueton pour suspendre facilement l’appareil 
Intérieur ou sous nos tentes de réception 
Surface de chauffe 15 m2 Pack 2 chauffages suspendus = 45 € 30 m2 
 
Chauffage radiant sur trépied 30 € 
Silencieux, propre, réglable jusqu’à 1,75 m 
3 niveaux de pu issances jusqu’à 2000 W 
Télécommandé,  simple d’utilisation 
Chauffe des espaces jusqu’à 14 m2 Pack 2 chauffages sur trépied = 50 € 28 m2 ! 
 
Canon à air chaud propre et sec 200 € 
Débit d’air 780 m2, puissance 30 KW  
Fioul ou gasoil  réservoir 50 L (nous consulter) 
Pour chauffer rapidement de vastes espaces 
Inclus Indicateur niveau carburant  
Thermostat intégré réglable de température 
Sécurité anti-surchauffe 
Adaptateur gaine fourni 
 
Cli matiseurs 25 m2 30 €                       45 m 2 50 €                       Pack clim 70 m2 70 € 
Pour refroidir, déshumidifier, ventilation, chauffage ! 
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Plancher 

                         
Location plancher                                                         Robuste : sapin du Nord   
  + chapiteau !                                    
                                                            Dès 7 € le m2   

 
 

 
 

Art de la table 

Saladiers                           
Coupe à fruits/Glace 0,50 €  
 

Plats et couverts de service en inox 18/10  
Légumier/saladier inox 24 cm  1 € Louche de table 25 cm 2 €  
Fourchette de service 0,50 € Cuillère de service 0,50 €  
Pince à service 1 € Plat rond creux/rond plat 33 cm 1,50 €  
Plat gratin 1,50 € Plat ovale 46 cm 1,20 € Plat 60 cm 1,50  €  
 

Plateaux                                                 Vasque à cocktail, champagne, en inox 18/10                        
                                                                    
Plateau self 1 €                                                    11 L 9 €                      18 L 10 € 

 
Plateau inox 18/10 à anses 3 € 
                                         
Plateau service 1,50 €       Louches à punch sangria 1 €/ manche inox 1,50 €  
                                                           
                                                                   12 L 10 € ou 8 L  9 € Seau à champagne 1 € 
       Pelle à tarte 1  €                                                                            
 

Hors délais J-20 ! 

 Prix bas ! 
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Location ustensiles de table uniquement avec location vaisselle ! 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
  
 

Corbeilles à pain                                              Carafes en verre / Pichet en inox  
   Corbeille grand modèle 1 €            

 
                                               Carafe vin eau 1 L 1 €          cocktail 2 L 2 € 1 L 1 €                           
                  ronde ou ovale  
  
 

 

 

 

 

                                        
Corbeille pain 0,50 € Promos !         Thermos 1 L 2,50 € Pichet 1 L 1 € / 2 L 2 € 
Couteau à pain 2 €                                          
Accessoires lavés gratuitement !             
                                                                      Verseuse à café 2,50 €  
 
 
 

                       
  
Chandelier 40 cm 5 €                                                                      écumoire 14 cm 1,50 €  
Pelle à se  rvice 36 cm 1 €                                                                 araignée 20 cm 1,50 € 
Couteau à pain 1,50 €                                                                 louche de table 43 cm 5 €                            
Sucrier boule 2 €                                                                         louche de table 25 cm 2 € 
Beurrier 1 € beurrier cloche 1,50 €                                                  saucière inox 1 € 
Spatules bois 50-80 cm 3 €                                                             salière/poivrière 0,50 € 
Cuillère boule glace 1,50 €                                                             pince à crabes 1 € 
Curette à crustacés 0,20 €                                                               Sel poivre 1,50 €                                                           
Sel poivre moutarde 2 €                                                                                                                       

                                                                
 
                                            
 
Couverts à dessert ?       Nous lavons !  Couverts à poisson ? 

  

 
 

Hors délais J-20 ! 
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A rendre propre 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Location matériel de cuisine uniquement avec la vaisselle en saison 

 
 

Matériel de cuisine 
                                                                                                                     

                                                                                                   15 L 
                                                                                         Prévoir  500 g café 
Bouilloire eau             Fontaine jus 8 L         cafetière/percolateur 

     14 €               15 €             12 €               30 € 
                                        Prévoir 200 g  café                           Thermos 3 L   

                                                                                          5 € 
 
                                                                                                                                       
Bouilloire   2,50 €                                                                                                                                   
                                                                   Verseuse cocktail 1 L/2 L 
                                         Tasse à café                                  Tasse à déjeuner         
Verseuse café 2,50 €                                                                             Thermos 1 L 2,50 €                                     
 

Réfrigérateur  boissons, divers / congélateur / machine à glaçons / glacière à boissons… 
Frigo 70 L 10 €              Frigo 112 L (12 L freezer) 20 €           Frigo 280 L 5 grilles 60 € 

 
 
  
      
 
Congélateur 100 L 4 tiroirs 20 €  Glacière 150 L 30 €     Machine à glaçons 30 € 
                                               + 2 plaques eutectiques 50 cm          Cocktails, apéritifs ! 
                                                          Boissons/divers             

 
 
                                                                          ou 
                                                                                         5 Kits 160 glaçons                      
                                                                                         Facile à démouler 15 € 
 
Le maintien à température de produits réfrigérés/surgelés conserve qualité hygiénique de 
vos aliments, stoppe la prolifération des micro-organismes… ! 
 

Hors délais J-20 !  Prix bas ! 
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Cafetière/percolateur dès 12 € (50/65 tasses)  (photo ci-dessus) 
Bouilloire eau 20 L 14 € Promo ! Thermos 1 L 2,5 € Thermos 3 L 5 €     
Fontaine chocolat 15 € Fontaine jus 8 L 15 € Fontaine à jus 2 x 8 L 25 €  
                                      Equipée d’un refroidissement par glaçons 
 

Machine à hot dog électrique 25 €  4 plots inox chauffent les pains,  
1 cylindre pour cuire les saucisses : Haut rendement 100 saucisses par heure  
 
Galettière crêpière électrique à partir de 20 €   
Krampouz 40 cm plaque fonte d’acier usinée cuisson précision         30 € 
 
Bain marie / Chauffe plat GN 1/1 alcool non livré 25 € 
                                          ou électrique inox 30 €  
 
                                                                                 
                                                                                    Maintien vos mets au chaud ! 
   
Bac  gastronomique inox 18/10 + couvercles 18/10  
                                                                                   GN 1/3 3,7 L 2 €  GN1/2 6,2 L 3 €  
                                                   Facilite stockage /conservation aliments 
                                                                                & Transport des denrées !                                                                                                                                             

                                                                                                  
 
Faitout / Marmite + couvercle inox 18/10              37 L   
Marmites faitouts tous feux                 37 L 12 €                                  50 L 15 €           
                                                                                
                                                              25 L 10 €                                 44 L 15 € 
Spatule 3 € robuste 50 ou 80 cm                  
Inox plus sain :  
Aucune toxine ne pénètre dans vos aliments !                                                                                       
                                        Plaque électrique 2200 W 22 cm 1 0 €  
                                                            Puissante pour faitouts 
                                   

                                                           Plaque à induction 20 €  
                                                           Pour casserol es faitouts marmites jusqu’à 32 cm 
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Friteuse 2 x 4 L, 2 x 2000 W 30 € Cuisson simultanée séparée env.2 kg frites Promos ! 
                                            Friteuse électrique 10 L 3200 W, vidange 30 €  

                                                               
 
 
 
 
 
 
Plancha électrique 1800 W 34 cm x 34 cm 20 €  
  
Cuisson saine rapide sans combustion de graisse  
                                                                                                                                            
 
 

     Plancha électrique 2 x1800 W 64 cm x 34 cm 30 €  
 
 
 
Appareil à raclette ½ meule, réglable 25 € 6 à 8 personnes 
Cuisson rapide 30 secondes 
Couteau 2,50 € Pack 4 = 80 € 32 personnes ! 
                                                           

 
 
Pack Paella ou autre 50 € 50 personnes !              
Plat 90 cm, trépied, réchaud, tuyau gaz haute qualité…                                                                      
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Pack nappes + serviettes + vaisselle ! 
Services premium très rare avec local vaisselle & blanchisserie Hygiène parfaite  
Probablement unique dans l’évènementiel et en France !  
 

Nappes & Serviettes 
 

Garanties & Services premium sans sous-traitance : location nappes serviettes en tissu   
 

Traitement professionnel du linge dans notre blanchisserie aux normes d’hygiène :  
Lavage séchage repassage par nos soins : garantie hygiène parfaite offerte !   
   

Processus de lavage : privilégions produits certifiés écologiques, peu de chimique 
Garantie lavage 60 ° à 95 °offerte ! Traitement tache alimentaires. 
Gare aux taches indélébiles, avaries ne permettant plus la location : brûlure, trou… 
 

Conditionnement : emballage soigneux du linge sous plastique soudé à chaud, et mise à 
disposition de sacs à linge pour le retour du linge sale  
Secouer nappes, rendues sèches et exemptes de miettes et déchets avant restitution !  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Serviettes de table en tissu  45 cm x 45 cm  
Qualité tissus / Fabrication française / Toucher et contact buccal agréable 
 
Serviette blanche                           Serviette blanche satin                   Serviette café satin                          

 
    1,50 €                               1,25 €                          1,25 € 
                                                           
Toucher agréable polycoton              Toucher agréable                        Toucher agréable                         
       240 gr m2                                        200 gr m2                                    200 gr m2                                                                                                     

 

Hors délais J-20 !  Prix bas ! 
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Nappes de table en tissu  
Qualité tissus / Fabrication française                                     
 

Nappe blanc neige 180 gr m2 
210 cm x 210 cm 17,40 € 
240 cm x 140 cm 17,40 € 
Tissu satin froissé agréable 
 
 
Nappe blanche 215 gr m2  
210 cm x 210 cm 18,60 € 
250 cm x 140 cm  18,60 € 
Diamètre 230 cm 19,80 € 
Tissu très résistant 
Belle souplesse au toucher 
 
 
 
 
Nap pe blanche 24 0 gr m2   
210 cm x 210 cm 19,80 € 
230 cm x 230 cm 21 € 
Diamètre 230 cm 21 € 
Tissu aspect légèrement satiné 
Très agréable au toucher 
Très belle allure et tenue 
Traitement anti-tache Teflon 
 

Garantie hygiène parfaite dans notre blanchisserie   
Garantie lavage : linge peu ou très souillé, nous lavons à 60 ° pour enlever taches 
alimentaires, détruire bactéries microbes et pouvons laver jusqu’à 95 ° selon nos tissus ! 

Housses 
Housse noire 10 € Housse blanche 10 €  

Housse pour table mange-debout 84 cm 
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Articles de fêtes 
 

Serviettes de table  Par 50 12 € 
Blanche / Couleur /avec décor  
Qualité premium 40 cm x 40 cm 
 

Serviettes cocktails Par 50 5 € 
Blanc / Couleur. 25 cm x 25 cm, serviettes de qualité 
 

Nappe de table blanche 40 € 
Qualité premium 1,20 m x 25 m 
 
Chemin de table couleurs 0,40 m x 10 m  qualité premium 7,20 € 
   
 
Rallonge IP 44 résistant humidité 10 m ou 20 m Prix page son lumières 
Section 1,5 mm2 ou 2,5 mm2 plus résistant ! 
10 m dès 4 € : location 24 h en semaine ou offert selon pack ! 
 
Chandelier 5 €                                    Bougie durée 7,5 h hauteur 25 cm 1,50 € 
Hauteur 37 cm Belle présentation sur tables de cérémonie ! 
 
 
 
Vase hauteur 23 cm très stable, élégant, belle décoration de table 2 € 
 

Photophore grand modèle 2 € (option bougie : nous consulter)  
Photophore petit modèle 1 €  
Bougie chauffe-plat, durée 8 h 0,50 € 
 

Portant veste, costumes…en inox très robuste 130 kg de charge 15 €  
Cintres en bois, 0,15 € ou 0,20 € 
 

Poteau à cordon, finition dorée 10 € 
Cordon velours Bordeaux, finition dorée 5 € 

 
Conditions générales en location matériel de réception 

 Prix bas ! 
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Tarifs et durée de location  
 Les prix s’entendent TTC, TVA 20%, hors transport, hors assurance pour la durée d’utilisation prévue au devis soit location week-end ou 24 h en semaine. 
Toute prolongation, sans accord préalable de notre part,  fera l’objet d’une facturation supplémentaire.  Nos prix sont variables selon la prestation choisie et susceptibles d’évoluer sans préavis de 
notre part. La date et le respect des horaires sont impératifs : tout retard sera facturé selon tarif en vigueur.  
 
Commande et paiement  
Toute commande auprès de Frank Robino doit être stipulée par écrit accompagnée d’un virement de 60% d’arrhes du TTC, sauf conventions particulières contraires et sous réserve de la 
disponibilité du matériel.   
Le règlement du solde restant par virement est impératif  10/15 jours avant l’événement. 
Un chèque de caution de 500 € sera demandé pour la location, faute de quoi le matériel ne sera pas loué. 
Concernant la location de matériel sonorisation, lumière, le chèque de caution demandé peut être supérieur à 500 €. 
 
Chèque de garantie / caution :  
Un chèque de garantie ou caution doit être remis impérativement au plus tard lors de la mise à disposition du matériel. Il sera restitué après vérification du matériel et inventaire contradictoire 
effectué dans nos locaux.  
Une facturation complémentaire sera établie dans le cas où le montant des dommages, avaries, pertes, vols sont supérieurs au chèque de caution versé. 
En livraison-reprise, montage-démontage ; tout matériel est recontrôlé au magasin, le chèque de garantie est restitué dans un 2ème temps ou détruit. 
 
Réservations et modifications des quantités  
Le règlement total de la prestation est exigé pour toute réservation tardive à moins d’1 mois de l’événement et les quantités réservées sont fermes et non modifiables. 
Pour les réservations antérieures à 1 mois, les ajustements en vaisselle, accessoire de table,  mobilier, nappe, serviette de + ou – 15%  sont pris en compte 20 jours au plus tard avant la date de 
location, hormis sur accord préalable.  
La modification de surface de chapiteaux ou tentes et la prestation choisie (libre-service, livraison-reprise) ne pourront être modifiées que si votre demande de modification est effectuée 2 mois 
avant la date de location. 
Un achat de nappes, serviettes intissées est ferme et définitif dès la réservation, sans reprise ou échange possible. 
Forfait service premium lavage vaisselle : 24 € (Eau, edf, produits lessiviels, temps préparation, main d’œuvre, entretien machines, coûts matières premières…), garantie conformité exactitude 
commande (vérification quantités préparées par le gérant), garantie hygiène parfaite offerte (Local spécifique 2 accès séparés entre sale et propre, filtration impuretés de l’eau, très rare dans 
l’événementiel/métiers de bouche.)  
La date limite de réservation est de 20 jours avant la date d’enlèvement ou livraison.   
Le montant de location matériel réception minimum est de 200 € en saison ou 100 € hors saison 20 septembre au 31 mai  
 
Inventaire avant restitution 
La vérification de tout matériel loué est impérative avant sa restitution ; un inventaire contradictoire est effectué en magasin. 
Les nappes et serviettes doivent être séparées, nappes secouées et sèches, exemptes de miettes, déchets ; et avoir été utilisées avec soin comme tout matériel de location. 
Forfait service premium de 24 € pour les nappes et 12 € pour les serviettes s’applique pour toute location de linge de table qui comprend le traitement professionnel du linge dans nos locaux 
(lavage, séchage, repassage…). Un forfait de 12 € pour la mise à disposition de sacs à linge pour le retour du linge sale et emballage sous film plastique soudé à chaud du linge loué à l’aller. 
Toutes taches indélébiles, brûlure, écriture, trou ou autre avarie ne permettant plus la location fera l’objet d’une facturation forfaitaire de 100 € la nappe, 10 € la serviette (Responsabilité-
assurance). 
A rendre propre : mobilier (tables, bancs, chaises…), matériel de cuisine. 
A rendre non lavée : vaisselle et accessoires de table, débarrassée des déchets, rangée à l’identique dans les bacs d’origine :  
Les couverts sont à trier, à séparer et seuls nos couverts sont à restituer, assiettes sur la tranche et non à plat, verres retournés dans les casiers et vide de tout liquide (à l’envers pied en haut).  
Une vaisselle restituée mal rangée est facturée 24 € ! 
 
Annulation :  
Aucun remboursement ne sera effectué en cas d’annulation même 1 jour après et quel que soit le motif invoqué, conformément à la définition des arrhes : l’article 1590 du code civil fait foi. Tout 
matériel réservé même non utilisé sera facturé.  
En cas de réservation tardive à 1 mois de l’événement, le règlement total est demandé et ne fera l’objet d’aucun remboursement en cas d’annulation. 
 
Responsabilité-Assurance : 
Tous nettoyages, détériorations, avaries, pertes, vols, matériels non restitués sont à la charge du locataire et sera facturé à la valeur de remplacement à neuf (en plus de la location), avec ajout 
d’indemnités afin de couvrir l’indisponibilité du matériel, ainsi que frais de port. La cuisine sous chapiteaux tentes est interdite. 
La location entraîne un transfert provisoire de propriété :  
Le locataire est donc responsable du matériel loué dès sa mise à disposition et jusqu’au retour au magasin. 
Tout locataire doit se couvrir auprès de sa compagnie d’assurance, afin de se garantir pour le matériel loué, contre toutes détériorations, avaries, pertes, vols, intempéries…De ce fait le locataire 
renonce à tout recours contre l’entreprise Frank Robino.  
 
Sécurité  
Nos chapiteaux  sont homologués B.V.C.T.S pour une utilisation avec un vent jusqu’à 100 km/h. Démontage impératif avant l’évacuation des lieux. 
La personne responsable du montage doit respecter les instructions de montage-démontage fournies et s’assurer du bon liaisonnement au sol (piquets, poids de lestage, haubanage…). Nos tentes 
de 9 m2 à montage rapide sont prévues pour une utilisation avec vent jusqu’à 70 km/h. 
 
Transport  
Un tarif livraison-reprise est appliqué selon barème. Le déchargement à la livraison s’effectue impérativement au pied du véhicule à une heure convenue, tout comme le chargement au même 
endroit à la reprise du matériel, en présence impérative de votre côté d’au minimum 2 aides adultes valides sur place à la livraison et à la reprise (sinon facturation pour absences d’aides prévues), 
pour aider au déchargement et chargement de tout matériel et au montage démontage des structures le cas échéant (3 personnes minimum). Toute manutention non prévue, délai d’attente seront 
facturés.  
Le locataire est responsable du matériel loué à compter de la livraison et jusqu’à la reprise du matériel.  
L’entreprise Robino ne pourra être tenue responsable des retards de livraisons dû à des cas de force majeures tels que pannes, circulation, intempéries, grèves  …  
 
Litige : Tout litige, qu’elle qu’en soit la nature ou la cause, sera soumis à la juridiction des tribunaux compétents de St Brieuc. 


